
OVIRANJE OKRAJNEGA SODIŠČA LJUBLJANA, 2023: 

Okrajno sodišče v Ljubljani trenutno obvestila prejema po elektronski poti‐ zaradi varstva podatkov z 

uporabo kriptirnega programa, vendar pa obvestila pošiljajo dežurni sprejemni zdravniki iz ambulante, 

ki ni vedno zasedena in dopisov nazaj na ta način ni mogoče vračati. Sodne odločitve v obratno smer 

zato potujejo prek pošte  (UPK  Ljubljana  je  izrecno opozorila,  da mora  sodišče  spoštovati  zakonske 

določbe vročanja  in odklanja  tudi komunikacijo prek  faksa v  res  izjemnih primerih), kar pa  je  lahko 

problematično predvsem z vidika daljših časov vročanja zaradi poslovanja pošte. Tako dejansko med 

konci tedna in prazniki sodnih pošiljk na ta način ni mogoče dostaviti, bolnišnica sama pa se sklicuje na 

določbe Zakona o nepravdnem postopku in Zakona o pravdnem postopku in ne želi vzpostaviti drugih‐ 

hitrejših komunikacijskih kanalov. 

Zakonska zahteva, da sodišče zasliši osebo v praksi pomeni, da morajo sodniki paciente obiskovati in 

izvajati zaslišanja na oddelkih. Na UPK Ljubljana so osebe nameščene na različnih oddelkih, ki imajo vsi 

status oddelka pod posebnim nadzorom (sprejemni, intenzivni, geriatrični, za podaljšano zdravljenje, 

ločeni tudi po spolu), kar za sodno komisijo pomeni selitev med vsaj 3 različnimi stavbami na lokaciji 

Studenec, ob tem, da je mladoletniški oddelek lociran na drugi lokaciji na Grablovičevi, kar pomeni, da 

se mora sodna komisija tja še posebej odpeljati. 

Paciente pred komisijo praviloma pripelje izvedenec, ki jih poišče na oddelku, zaslišanja pa se opravljajo 

na vsakem oddelku tam, kjer je trenutno prostor. Praviloma so to jedilnice, občasno sobe za likovno 

terapijo, sobe za vizite (če v njih ne poteka vizita), v skrajnem primeru tudi bolniške sobe. Bolnišnica 

vztraja, da nima zaposlenih, ki bi servisirali sodišče in absolutno odklanja možnost, da bi sodišče znotraj 

bolnišnice imelo na voljo en prostor, ki bi bil dostojen in primeren za izvedbo sodnega postopka. 

Sodišče zato predlaga, da se ponovno določijo časovni vidiki sodnega postopka, podrobneje opredeli 

način štetja rokov in predvsem zagotovi učinkovite načine komunikacije ter prenovi sodni postopek 

tako, da ne bo odvisen zgolj od iznajdljivosti posameznega sodnika in kooperativnosti zavoda, ampak 

bo  obravnavani  osebi  omogočala  učinkovito  in  hitro  pravno  varstvo  ne  glede  na  to,  kje  je 

hospitalizirana.  

 


